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Zalaegerszeg
A  M E G Y E  S Z É K H E L Y E

Klubtalálkozó
Zalaegerszeg (t. s.) -  A
Vakok és Gyengénlátók 
Zala megyei csoportjának 
egerszegi klubtagjai teg­
nap a Gönzi AMK-ban ó- 
és újévköszöntőt tartottak. 
A Hevesi-színház mű­
vészei adtak ingyenes mű­
sort hálás közönségüknek.

Varázsmuzsika
Z alaegerszeg (h. p.)
-  Véget ért a kicsiknek 
szóló beavató zenei soro­
zat tegnap a városi hang- 
versenyteremben. A zene­
iskolások ifjúsági vonós- 
zenakara négy előadását 
közel ezer óvodás és kisis­
kolás hallgatta a nap fo­
lyamán.

Nem szájjal, hanem vállal...
Az újévi fogadáson a m egyeszékhely vezetői köszöntötték a vendégeket
Zalaegerszeg (sz. o.) -  Teg­
nap este, az Arany Bárány 
Szálloda Télikertjében tartot­
ták meg hagyományos újévi 
fogadásukat a megyeszék­
hely vezetői. A pohárkö­
szöntők ezúttal az ezredfor­
duló jegyében hangoztak el.

A vendégeket -  a városban 
működő intézmények, vállalko­
zások vezetőit, az önkormány­
zat képviselőit, az országgyűlési 
képviselőket -  dr. Gyimesi End­
re polgármester, Tombi Lajos 
alpolgármester, dr. Tóth László 
jegyző és dr. Györke Gyöngyi 
aljegyző üdvözölte, majd pohár­
köszöntők hangzottak el.

Dr. Gyimesi Endre a legutób­
bi száz esztendő történéseire 
emlékezve méltatta az elődök 
tetteit, eredményeit. Sikeresnek 
minősíthetők a mostani évek is 
-  mondta, s hozzátette: a tenni 
akarásnak nagy tartalékai van­
nak a városban, ez a záloga a to­
vábbi lendületes fejlődésnek. A 
polgármester egy Széchenyi- 
idézet némileg módosított vál­
tozatával fejezte be köszöntőjét:

Dr. Gyimesi Endre Boros Imrével koccint

„Legyünk igaz zalaegerszegiek, 
nem inkább szájjal, hanem in­
kább vállal!"

Pohárköszöntőt mondott Bo­

ros Imre tárca nélküli miniszter 
is, aki az ezredforduló átélésé­
nek kivételes lehetőségét mél­
tatta, s arról beszélt, hogy az el-

Fotó: Katona Tibor

múlt néhány év fordulatot ho­
zott a város életében, esély nyílt 
az e században keletkezett hát­
rányok ledolgozására.

Tavaly nyáron a Haladás-ZTE-mérkőzés megzavarói még büntetle­
nül megúszták a rendbontást Fotó: Décsy László

lekménnyel, a rendbontással 
egészíti ki a jogszabályt, pótolja 
a rémhírterjesztés Alkotmány- 
bíróság által megsemmisített 
tényállását és rendelkezik arról, 
hogy a jövőben az önálló bírósá­
gi végrehajtó-helyettes és a köz­
jegyző-helyettes is hivatalos 
személynek minősüljön.

Elsősorban a sporthuliganiz-

dosítás, amely szerint a nyilvá­
nos rendezvényeken elkövetett

Cél a sporthuliganiz-
mus visszaszorítása

rendbontást 2 évig, a csoporto­
san vagy felfegyverkezve elkö-

Elmaradhat az évadkezdés
Az új év egyelőre csak bonyolítja a színház életét

Zalaegerszeg (ZH) -  Az
egerszegi Hevesi Sándor Szín­
házat bezárás fenyegeti, mivel 
ez évben előre láthatólag több 
mint száz millió forinttal csök­
ken a teátrum költségvetése. 
Emiatt a 150 közalkalmazottból 
mintegy 70 munkatársat lesz 
kénytelen elbocsátani a színház 
vezetése, és vélhetőleg elmarad 
az őszi évadkezdés is. Mindez 
az egyik országos napilap teg­
nap megjelent számában látott 
napvilágot.

A teátrum igazgatója, Stefán 
Gábor megerősítette a cikkben 
foglaltakat. A direktor elmond­
ta: a megemelt minimálbér kö­
vetkezményeként az intézmény 
éves bérköltsége 190 millió fo­
rint. A megyei önkormányzat­
tal, mint fenntartóval folytatott 
tárgyalások jelen pillanatban 
191 millió forintnyi támogatást 
ígérnek összesen. Valójában 
már ennek az évadnak a befeje­
zésére sincs pénz, ennek elle­
nére ezt még végig kell játszani.

Nagykanizsa
R É G I Ó K  K A P U J A

Autóbuszra
pályáztak
Csapj (sz. a.) -  A Nagy­
kanizsa és a Környező Te­
lepülések Területfejleszté­
si Társulása, a kanizsai ci­
gány kisebbségi önkor­
mányzat, valamnit a falu 
vezetése támogatásával is­
kolabusz beszerzésére pá­
lyázott a helyi általános is­
kola és diákotthon. Kiefer 
Károly igazgató szerint a 
Phare pályázat sikere ese­
tén egy iskolabuszt kapná­
nak, mellyel elsősorban a 
távolabbi településekről a 
csapi oktatási intézmény­
be járó diákok szállítását, 
illetve a saját programjaik 
lebonyolítását oldanák 
meg. A pályázat elbírálá­
sáról várhatóan a napok­
ban döntenek az illetéke­
sek, így az igazgató remé­
nyei szerint a közeljövő­
ben akár munkába is 
állhatna az új iskolabusz.

Kitüntető díjak 
Zalakomár (p. a.) -  A
dél-zalai településen a kö­
zelmúltban megtartott mil­
lenniumi ünnepség kereté­
ben több helybeli lakos is 
elismerést vehetett át. A 
képviselő-testület „Zala- 
komárért” kitüntető díjat 
adományozott Tibol Ge­
rencsér Józsefnek, a műve­
lődési ház egykori vezető­
jének, dr. Józan Istvánnak, 
volt körzeti főorvosnak, 
valamint Teke Ilona 
gyógyszerésznek.

Az emberek kíváncsiak a titokra

Farkas Tibor Szatmári László Vlasies Lászlóné

(Folytatás az 1. oldalról.)
— A mi pénzünket költik ezek­

re a luxusutakra -  folytatta Szu­
per József. -  Mehetnek persze 
saját zsebből kirándulni, ott 
vannak az utazási irodák, elég 
szépen ehhez keresnek az urak. 
Nyilván azért titkosították a je ­
lentést eddig, mert talán van mi­
től félniök. Ugyanis ha nem csak 
barátsági szerződést kötöttek, 
akkor nem kellett volna titkosí­
tani a drága utakat.

Rubi Jánosné zalaegerszegi 
nyugdíjas : -  Az én pénztárcám 
külföldi utakat nem enged meg. 
Még Magyarországon belül se 
nagyon tudok útnak indulni. A 
férjem miskolci rokonainak fe l­
keresése is gondot okoz. A poli­
tikusok utaznak helyettem is ele­
get, ők megtehetik. Talán jobb 
lesz ettől a hátralévő sorsunk?

Farkas Tibor nagykanizsai 
népművelő-igazgató szerint az 
utazások eredménye az érdekes,

nem a kilométerekre elköltött 
pénz: — A politika érdekel, de 
különösebben nem vagyok 
kíváncsi a miniszterek, valamint 
az államtitkárok utazásainak az 
adataira. Szerintem nem is ezek 
az érdekesek. Sokkal fontosabb 
az, hogy a kérdéses politi­
kusoknak az utazásai milyen 
eredménnyel járt, azaz profi-

Megkérdeztük

tált-e a külföldi ország megláto­
gatásából valamit Magyaror­
szág. Úgy vélem, ezt kellene 
megvizsgálni.

Szatmári László szepetneki 
vállalkozó úgy vélte, hogy nem 
az igazságot tudhatják meg a 
közzéteendő dokumentumok­
ból az emberek: -  Nem érdekel 
különösebben, hogy mit mutat­
nak majd be a politikusok utazá­

sairól. Úgy gondolom ugyanis, 
hogy nem a valódi igazságot 
tudhatjuk meg, ha a nyilvános­
ság előtt bemutatandó doku­
mentumokat megismerhetjük. 
Ha tudnám, hogy a valóságot 
tükrözik az adatok, akkor persze 
más lenne a helyzet, különös­
képpen az érdekelne, hogy 
mennyiért utazott el Thaiföldre 
dr. Torgyán József, és milyen 
eredményt ért el ott?

Vlasies Lászlóné becsehelyi 
gázóra-javító szerint nem túlsá­
gosan érdekesek az utazások 
adatai: -  Ha valóban közzéte­
szik a politikusok utazásának a 
részletes kimutatásait, akkor kí­
váncsiságból elolvasom, de 
csak olvasnivalóként. Különö­
sebben nem érdekelnek ugyanis 
ezek az adatok. Van épp elég fe l­
adatom, gyakorló család­
anyaként el kell látnom a hozzá­
tartozóimat is, most is két teli 
szatyorral tartok hazafelé.

Új regula a rendbontók ellen
Budapest (mti) -  Hatályba 
lépett a Büntető törvénykönyv 
módosítása, amely új bűncse-

mus visszaszontasara, a nyilvá­
nos rendezvények biztonságo­
sabbá tételére irányul az a mó-

vetett rendbontást pedig 3 évig 
terjedő szabadságvesztéssel 
büntetik.

E bűncselekmény mi­
att azt a személyt lehet 
felelősségre vonni, aki 
nyilvános eseményen a 
rendezőnek a rend fenn­
tartására tett intézkedésé­
vel szemben -  erőszakkal 
vagy fenyegetéssel -  el­
lenállást tanúsít.

A Btk.-módosítás ér­
telmében a gyülekezési 
törvény hatálya alá tarto­
zó rendezvényekkel kap­
csolatos szabályozást lé­
nyegében kiterjesztik 
más nyilvános rendezvé­
nyekre, például könnyű­
zenei, kulturális és sport- 
eseményekre is.

A parlament az Alkot­
mánybíróság döntése 
nyomán újraszabályozta 
a rémhírterjesztés tör­
vényi tényálíását.

A jövőben az követi el a rém­
hírterjesztés bűncselekményét, 
aki nagy nyilvánosság előtt és 
közveszély színhelyén állít 
olyan valótlan tényt, illetve való 
tényt oly módon elferdítve kö­
zöl, ami alkalmas arra, hogy az 
emberek nagyobb csoportjában 
zavart vagy nyugtalanságot 
keltsen.
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TISZTELT FOGYASZTÓNK!
TÁJÉKOZTATJUK, HOGY BŐVÍTETTÜK 

TELEFONOS SZOLGÁLTATÁSUNKAT  
A GYORSABB ÉS KÉNYELM ESEBB ÜGYINTÉZÉS ÉRDEKÉBEN.

Ha Ön nem szeret sorban állni, viszont szereti a gyors ügyintézést, akkor hívja az

ENERGIA VONALAT!
Ügyintézőink a 06-40-220-220 -a S  helyi tarifával hívható kék számon

várják az Ön hívását 7.30-17.30 óráig, ezt követően üzenetrögzítő áll rendelkezésére.

Telefonon az alábbiakat intézzük ÖNNEK:
- Név-, lakcímváltozás - Részszámla-módosítás
- Szerződéskötés - Részletfizetés
- Fizetésimód-változás - Számla-, folyószámla-tájékoztató
- M érőállás-bejelentés - Tájékoztatás leolvasással,
- Költözés díjszabással, marketing akcióval

kapcsolatban


